



Vitres ELCOPHARMA

IDOS VITROBAC

Ref. RC052EK

- IDOS VITROBAC est un nettoyant désinfectant pour vitres dans le domaine hospitalier et de la restauration collective.
 IDOS VITROBAC est un spray nettoyant et désinfectant destiné au
- IDOS VITROBAC est un spray nettoyant et désinfectant destiné au nettoyage et à l'entretien de vitres, glaces et miroirs dans le domaine hospitalier et de la restauration.
- Il répond aux normes en matière de : bactéricide, fongicide et sporicide.
- Îl est conforme à l'arrêté relatif aux produits utilisés pour le nettoyage d'éléments destinés à entrer en contact avec des denrées alimentaires.
- L'IDOS VITROBAC possède un pH de 9 à 10.
- Ce produit est conditionné en flacon pulvérisateur de 750 ml.